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ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА: ОСОБЛИВОСТІ СПІВПРАЦІ 

АДМІНІСТРАЦІЇ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ТА БАТЬКІВ 

 
Педагогіка партнерства є надзвичайно актуальною в сучасних 

умовах, коли взаємодія між усіма учасниками освітнього процесу стає 

основою для успішного розвитку дитини та забезпечення ефективного 

навчання. Сучасний підхід до освіти вимагає побудови рівноправних, 

довірливих відносин між усіма учасниками освітнього процесу, що 

допомагає дитині відчувати підтримку та зацікавленість, формує її 

позитивне ставлення до навчання. Уміння співпрацювати та розуміти 

інших є важливими навичками для розвитку соціальної компетентності, 

а партнерські відносини є інструментом, який цьому сприяє. Особливо 

актуальна партнерська взаємодія для молодших школярів, адже для них 

важлива підтримка в процесі адаптації до школи.  

Взаємодія між сім’єю та школою спрямована на активне залучення 

батьків до навчально-виховного процесу та співпрацю з дітьми та 

педагогами, оскільки успіх виховання можливий лише тоді, коли вчителі 

та батьки об’єднані спільними поглядами та цілями. За переконанням 

В. Сухомлинського немає важливішого завдання у сфері освіти, ніж 

навчити батька й матір виховувати своїх дітей. Ян Амос Коменський 

підкреслював, що доброзичливі відносини між учителями та учнем є 
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ключем до успішного навчання і виховання. На його думку, атмосфера 

поваги, підтримки та довіри мотивують учнів бути відкритими до знань, 

розвитку особистісних та інтелектуальних здібностей. Учень, який 

відчуває тепле ставлення з боку вчителя, більш мотивований і 

зацікавлений у навчанні, легше засвоює новий матеріал і прагне 

розвиватися. Коменський вважав, що саме доброзичливість створює 

умови для всебічного розвитку дитини, формує в ній позитивне 

ставлення до навчання. 

Джон Дьюї, один із найвпливовіших педагогів та філософів 

ХХ століття, закликав залучати дітей як активних учасників навчального 

процесу, вважаючи, що освіта має ґрунтуватися на партнерській 

взаємодії між учителями та учнями. На його думку, коли діти беруть 

активну участь у навчанні, вони не просто засвоюють інформацію, а й 

набувають життєвого досвіду, вчаться самостійно думати, аналізувати 

та приймати рішення. 

Мета дослідження – теоретично обґрунтувати особливості 

партнерської взаємодії між адміністрацією закладу освіти та батьками. 

Побудова освітнього середовища на принципах педагогіки 

партнерства вимагає узгоджених зусиль усіх учасників навчального 

процесу. Для успішного впровадження такого підходу необхідно, щоб 

батьки, вчителі та учні усвідомлювали важливість співпраці. 

Партнерська педагогіка забезпечує взаємоповагу, довіру та відкритість 

між усіма сторонами, адже тільки за такими умовами учні можуть 

відчувати себе комфортно і впевнено, активно залучаючись до навчання. 

Вчителі повинні усіляко сприяти розвитку індивідуальних здібностей 

дітей, підтримувати їх у досягненні успіху і бути відкритими до 

зворотного зв’язку. Батьки також відіграють важливу роль, оскільки їх 

підтримка та розуміння важливості партнерської співпраці позитивно 
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впливають на атмосферу в школі, на мотивацію дитини та її бажання 

вчитися. Таким чином, створення партнерського освітнього середовища 

вимагає спільної роботи, де кожен учасник прагне досягти загальної 

мети – всебічного розвитку та успіху учнів. 

Ефективні способи налагодження партнерських взаємодій 

передбачають: 

1) постійну комунікацію – регулярне спілкування забезпечує 

швидке реагування на будь-які зміни чи проблеми. Це можуть бути 

спільні чати або групи в соціальних мережах та месенджерах, які дають 

можливість батькам та вчителям обмінюватися інформацією. Такий 

формат взаємодії сприяє взаєморозумінню та довірі між усіма 

учасниками освітнього процесу; 

2) неформальне спілкування – спільні святкування важливих подій 

та свят, що є значущими для дітей і освітнього закладу, сприяють 

зміцненню зв’язків та формуванню позитивної атмосфери. Такі заходи 

не лише об’єднують учасників, а й створюють спільні приємні спогади, 

підвищують рівень підтримки та відкритості; 

3) усебічну допомогу й участь батьків у організації та проведенні 

свят, тематичних та позашкільних заходів; 

4) участь батьків у освітньому житті своїх дітей – батьки можуть 

допомогти у створенні навчальних матеріалів, облаштуванні освітнього 

середовища, а також поділитися власним життєвим і професійним 

досвідом. Таке залучення сприяє формуванню інтересу дітей до 

навчання та розумінню важливості здобутих знань у повсякденному 

житті. 

Отже, у сучасному освітньому процесі необхідно максимально 

використовувати потенціал сім’ї, залучаючи батьків до активної участі 

та підтримки навчання своїх дітей. Недостатньо лише інформувати 
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батьків про процес навчання, треба залучати їх до активної участі у 

реалізації компонентів освітнього процесу. Різні формати публічних 

звітів про досягнення учнів, із залученням батьків, можуть служити 

ефективним засобом підвищення мотивації та зміцнення партнерських 

стосунків між родинами та школою. Спільно з батьками доцільно 

розробляти програми, які сприяють усвідомленню учнями значення 

родини в їхньому житті, а також важливості сімейних цінностей для 

майбутнього покоління. 
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ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ LEGO-ТЕХНОЛОГІЙ  

В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

 
Використання LEGO-технології в освітньому процесі Нової 

української школи відкриває широкі можливості для розвитку у дітей 

ключових компетентностей, що необхідні для особистісного та 

професійного розвитку. Крім стимулювання критичного та творчого 

мислення, такі технології сприяють формуванню у дітей практичних 

навичок виконання завдань і роботи в команді. Діти, працюючи з LEGO, 

можуть відчути себе справжніми дослідниками: вони створюють моделі, 

експериментують з конструкціями, вчаться знаходити альтернативні 

рішення і виправляти помилки, розвиваючи тим самим логічне та 

просторове мислення. 


